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KAMIS, 25 APRIL 2024 
 

Assalamu’alaikum Warahmatullah Wabarakatuh, 

Salam Sejahtera Bagi Kita Sekalian. 

Yang Saya Hormati:  

• Para Penasihat Dharma Wanita Persatuan Kabupaten 

Wonosobo; 

• Ketua Dharma Wanita Persatuan beserta seluruh keluarga 

besar Dharma Wanita Persatuan Kabupaten Wonosobo; 

• Ketua Organisasi Wanita Kabupaten Wonosobo; 

• Pembicara, Ustadz Diah Syukron Zaidi, S.Pd.; dan 

• Undangan serta hadirin yang berbahagia. 
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Puji syukur marilah kita panjatkan ke hadirat Allah SWT, 

Tuhan Yang Maha Pengasih, sehingga atas Rahmat dan 

Hidayah-Nya, kita dapat berjumpa dalam keadaan sehat 

wal’afiat tanpa kurang suatu apapun. 

Mengawali sambutan ini, perkenankan saya 

menyampaikan Selamat Hari Raya Idul Fitri 1445 H. 

Taqaballallahu Minna Wa Minkum Taqabal Ya Karim, 

Minal Aidin Wal Faidzin. Mohon maaf atas segala 

kekurangan, kekhilafan, dan kesalahan saya selama ini, baik 

dalam bertutur kata, bersikap, maupun dalam bertindak. 

Semoga Allah SWT menerima amal ibadah kita semua, serta 

melimpahkan berkah, rahmat, dan karunia-Nya kepada kita 

semua.  
 

Hadirin yang saya hormati,  
 

Seiring dengan berakhirnya bulan Ramadhan yang penuh 

berkah dan maghfirah, hadirnya Hari Raya Idul Fitri di bulan 

Syawal tentunya membawa suka cita, semangat, dan lembaran 

baru bagi kita semua, untuk menjadi insan yang lebih baik. 

Dengan kata lain, perayaan Idul Fitri ini hendaknya dapat kita 

maknai sebagai momentum untuk kembali kepada naluri 

kemanusiaan yang murni, kembali kepada keberagamaan yang 

lurus, dan kembali dari segala kepentingan duniawi yang tidak 

Islami. Untuk itu, sudah sepatutnya jika ibadah-ibadah dan 

upaya-upaya dalam rangka fastabiqul khoirot yang telah 

dilakukan selama bulan Ramadhan, dapat kita lakukan 

seterusnya sebagai bentuk komitmen dan konsistensi dalam 

meningkatkan kualitas diri.  
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Selaras dengan itu, Hari Raya Idul Fitri dan bulan Syawal 

dapat dikatakan identik dengan menjalin hubungan baik dan 

memperkuat tali silaturahmi, dimana kita diuji keikhlasannya 

dalam merajut kembali keharmonisan hubungan, membangun 

kebersamaan, serta mempererat ukhuwah diantara kita sekalian. 

Silaturahmi dan ukhuwah dalam konteks berorganisasi 

tentunya merupakan modal utama untuk melangkah ke depan, 

serta mewujudkan berbagai program kerja yang berdampak 

positif bagi masyarakat. Untuk itu, saya mengajak seluruh yang 

hadir di sini untuk menguatkan soliditas dan harmonisasi 

antaranggota, sehingga dengan keserasian langkah yang 

tercipta kita dapat mewujudkan visi, misi, dan program kerja 

Dharma Wanita Persatuan (DWP) Kabupaten Wonosobo 

dengan sebaik-baiknya. 
 

Hadirin yang saya hormati,  
 

Sebagai kaum perempuan yang memiliki kesempatan 

lebih besar untuk melakukan perubahan melalui wadah 

organisasi DWP, mari pergunakan kesempatan strategis yang 

kita miliki, untuk berjuang mengentaskan permasalahan yang 

masih dihadapi kaum perempuan di Wonosobo. Dalam hal ini, 

permasalahan seperti kemiskinan, stunting, perkawinan usia 

anak, anak tidak sekolah, dan lain sebagainya, secara nyata 

masih dialami oleh masyarakat, dan berdampak terhadap 

kemajuan daerah, sehingga diperlukan kerja sama dan sinergi 

lintas sektor untuk mengentaskannya.  
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Dalam hal ini, sebagai anggota organisasi, PNS, istri 

PNS, dan anggota masyarakat yang baik, maka sudah 

sepatutnya kita memiliki kesadaran lebih, dalam mendukung 

suksesnya program pemerintah yang berorientasi pada 

kesejahteraan masyarakat, dan berupaya memberikan 

kontribusi nyata terhadap pengentasan permasalahan daerah.  

Oleh karena itu, mari formulasikan dan laksanakan 

gerakan-gerakan riil yang tidak hanya bermanfaat bagi 

kesejahteraan anggota, namun juga bagi kesejahteraan 

masyarakat. Termasuk dalam memberdayakan dan 

mencerdaskan kaum perempuan di kabupaten kita, sehingga 

memiliki kapasitas yang memadai untuk berkontribusi dalam 

pembangunan daerah. Saya yakin betul seluruh anggota DWP 

memiliki kapasitas yang potensial untuk menciptakan 

perubahan demi kemaslahatan yang besar bagi masyarakat, 

sehingga mari bersama-sama kita berikan kontribusi terhadap 

kemajuan daerah dan kesejahteraan masyarakat melalui DWP, 

dalam rangka mendukung terwujudnya Wonosobo yang 

berdaya saing, maju, dan sejahtera. 
 

Hadirin yang saya hormati, 
 

Demikian yang dapat saya sampaikan, kurang lebihnya 

mohon maaf. Sekali lagi saya mengucapkan Selamat Hari Raya 

Idul Fitri 1445 H, mudah-mudahan Allah menjadikan kita 

sebagai orang yang memperolah kemenangan dan kembali 

kepada fitrah.  
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Sekian dan Terima Kasih, 

Wassalamu’alaikum Warahmatullah Wabarakatuh. 

 
PENASIHAT DHARMA WANITA PERSATUAN 

KABUPATEN WONOSOBO 

ttd 

Ny. DYAH AFIF NURHIDAYAT, S.STP. 


